
 
 

Често задавани въпроси 
 

Какво са Impact годишни награди на KBC Груп в България? 

Impact годишни награди (Impact Annual Awards) е инициатива, организирана от КВС Груп в 

България с обособени 7 основни категории с 20 подкатегории, въз основа на PEARL+ и 

стратегията IMPACT. 

В рамките на тези награди вие получавате възможност да демонстрирате своите постижения, 

както и да отдадете признание на колега или екип. 

 

Можете ли да участвате повече от веднъж? 

Да, ако се регистрирате 2 или повече пъти с различни проекти и те отговарят на всички условия, 

това е възможно. Вашата номинация/самономинация ще бъде оценена за всеки проект 

поотделно, следвайки критериите за всяка категория. 

 

Кой може да се включи в предизвикателството? 

Всички служители на KBC Груп в България - ОББ, ДЗИ, ОББ Интерлийз, ОББ Пенсионно 

осигуряване, ОББ Асет мениджмънт, ОББ Застрахователен брокер, ОББ Факторинг, КВС Клон 

България. 

Какви са критериите за участие в Impact годишни награди на КВС Груп в България? 

• Трябва да сте служител на КВС Груп в България (ОББ, ДЗИ, ОББ Интерлийз, ОББ 

Пенсионно осигуряване, ОББ Асет мениджмънт, ОББ Застрахователен брокер, ОББ 

Факторинг, КВС Клон България); 

• Номинацията, която представяте, трябва да бъде създадена в рамките на KBC Груп в 

България; 

• Номинацията е съгласно конкретна категория от Impact годишни награди на КВС Груп в 

България, която позволява номинация/самономинация 

 

Можете ли да участвате в тези Награди като екип? 

Да, в зависимост от категорията. Категориите, които предполагат опцията за екипна 

номинация/самономинация, са: 

• STP (Straight-through processing) влияние (STP impact) 

• ПЛЮС (+) влияние (PLUS (+) impact) 

• Дигиталното с приоритет влияние (DIGI FIRST IMPACT) 

При номиниране на екип, уверете се, че копирате всички от екипа при изпращане на 

номинацията. 

 



Каква е срокът за участие? 

Възможността за номинация и самономинация, независимо от категорията, за Impact годишни 

награди на KBC Груп в България стартира на 20.04.2022 г. и приключва на 31.12.2022 г. 

Допълнително ще бъде анонсирана датата и формата на провеждане на церемонията по 

награждаване.  

Как мога да изпратя своята номинация/самономинация? 

В зависимост от подхода- номинация или самономинация, попълнете обособените форми, 

изпратени по мейл. Изпратете попълнената форма, заедно с прилежащите към номинацията 

материали  на адрес: impact.awards@ubb.bg с основание „Impact Awards – /името на 

категорията/“. В случай на номинация, копирайте в комуникацията служебния мейл на колегата, 

когото номинирате. 

 

Какво трябва да съдържа моята кандидатура? 

Форма за номинация или Форма за самономинация с попълнени отговори на зададените 

въпроси в тях. При изпращане на формата към адрес impact.awards@ubb.bg следва да 

приложите прилажения, които да представят номинацията по най-пълен и подробен начин. 

Моля, обърнете внимание, че журито ще оценява уменията и постиженията ви въз основа на 

съдържанието, което сте включили в своята форма за номинация/самономинация, заедно с 

приложените към кандидатурата приложения (презентация, меморандум, др.).  

 

На кой език може да бъде изпратена номинацията/самономинацията ми? 

Можете да изпратите своята номинация/самономинация на български или на английски език. 

Имайте предвид, че ако кандидатурата Ви премине към последващи етапи на гласуване, а сте я 

изпратили на български, ще се наложи преработка на английски език от ваша страна- на 

основната информация и на прилежащите към нея приложения. При такава необходимост ще 

бъдете информирани формално от impact.awards@ubb.bg  

 

Въз основа на кои критерии ще се определя победителят? 

Подробен процес за начина, критерии за оценка и отговарящото за избора жури можете да 

намерите както на сайта, обособен за Наградите https://www.ubb.bg/impact-awards-bulgaria, 

така и в приложението „Категории на Impact Annual Awards на КВС Груп в България“, което ще 

бъде разпространено сред служителите посредством мейл. 

 

Материалите, с които кандидатствате, ще бъдат ли разпространени?  

Възможно е материалите, които изпращате като номинация или самономинация да бъдат 

разпространявани, но само по вътрешни канали. В случай на разпространение и при наличие 

на чувствителна информация, такава ще бъде заличена по усмотрение на организаторите. 

 

Ако KBC Груп в България реши да споделя изпратеното от Вас съдържание през външни канали 

(напр. социални медии), за да промотира наградите към външния свят, вашето съгласие и 

разрешение ще бъдат поискани.  

 

Ами авторските права и защита на данните? 

Моля преди да заявите участие в предизвикателството, първо да прочетете внимателно 

документ „Общи условия“, където са засегнати тези въпроси. 

 

 

Ако имате още въпроси, моля не се колебайте, а ни пишете на: impact.awards@ubb.bg 
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